

Πρόγραμμα Παρουσιάσεων της 1^{ης} Συνάντησης των Horizons Unlimited στην Ελλάδα (Τζουμέρκα, 26-29 Ιουλίου 2012)

Πέμπτη	Παρασκευή	Σάββατο
<p>20:30 <u>Υπάρχει κι Άλλη Επιλογή για το Ζειν του Καθενός</u> Ο Alexander, αφού σπούδασε μηχανικός και δούλεψε για πολλά χρόνια τόσο στη Γερμανία όσο και στην Αμερική, αποφάσισε να παρατήσει τα πάντα και να ταξιδέψει. Θα μας πει το γιατί.</p>	<p><u>Στο Νεπάλ με Ενοικιαζόμενο «Μηχανάκι»</u> Τα «rent-a-bike» δεν υπάρχουν μόνο στα ελληνικά νησιά. Αλήθεια, πως είναι να οδηγείς κανείς μηχανάκι στους δρόμους του Νεπάλ; Ο Σπύρος και η Έφη θα μας πούνε.</p>	<p><u>Ταξιδεύοντας από τη Θέση του Συνεπιβάτη</u> Ο Βασίλης έχει κάνει ταξίδια ως συνεπιβάτης καθώς δεν έχει μηχανή. Στην πραγματικότητα δεν ξέρει καν ποιό είναι το φρένο και ποιό είναι το γκάζι. Τι σκέφτεται «εκεί πίσω»;</p>
<p>21:00 <u>Ταξιδεύοντας με Μοτοσυκλέτα Μικρού Κυβισμού</u> Οι Joel & Tazeem έρχονται από τον Καναδά με KLR 250 Sherpa (!) και θα μας πουν τα καλά και τα κακά του να ταξιδεύεις με μοτοσυκλέτα μικρού κυβισμού σε δρόμους για «μεγάλες».</p>	<p><u>Οι MotoDiscoveries στις Άκρες της Ευρώπης</u> Ή αλλιώς «Από το Νοτιότερο στο Βορειότερο χερσαίο σημείο της Ευρώπης». Δύο αναβάτες, δύο μηχανές και 12.000 χλμ. σε ένα ταξίδι από το ακρωτήριο Ταίναρο στις εσαχτιές του Βορρά.</p>	<p><u>Η Απίστευτη Ομορφιά των Νορβηγικών Φιορδ</u> Ο Βαγγέλης και η παρέα του ταξίδεψαν στη Νορβηγία, τη χώρα με τους ατελείωτους δρόμους και τα εξωφρενικά χαμηλά όρια ταχύτητας, αλλά και την εξαιρετική φύση.</p>
<p>22:00 <u>Ταξιδεύοντας στη Ρωσία για 35 μέρες</u> Δημήτρης: «Ας μιλήσουμε για ταξίδι με μηχανή. Ας πούμε τα καλά και τα κακά της. Ας πούμε για ένα ταξίδι στους ρωσικούς δρόμους, χωρίς κρατήσεις και με απίστευτους ανθρώπους»</p>	<p><u>Μόνη στην Άγρια Δύση της Αμερικής</u> Ποιός είπε ότι τα μακρινά ταξίδια, πόσο μάλλον τα μοναχικά, θέλουν «ανδρισμό»; Ζωντανό αντιπαράδειγμα η Πολυτίμη που θα μας περιγράψει την εμπειρία της από εκεί.</p>	<p><u>Οι MotoDiscoveries στον γύρο της Τουρκίας</u> Ο Χρήστος, ο Οδυσσέας και η Άντζελα ταξιδέψανε για 25 ημέρες στη Τουρκία κάνοντας πάνω από 7.000 χλμ. σε μαγευτικές τοποθεσίες που θα γοητεύσουν όλους μας.</p>
<p>23:00 <u>Με Παπί από Αγγλία στη Γκάμπια της Αφρικής</u> Κι όμως, καλά διαβάσατε! Ο Dennis ξεκίνησε με το Honda C90 από την Αγγλία και 4.000 μίλια μετά έφτασε στη Γκάμπια στα πλαίσια ενός project για φιλανθρωπικό σκοπό με το εκεί νοσοκομείο.</p>	<p><u>Ο Γύρος του Κόσμου σε (όχι 80) 99 ημέρες</u> Οι Blazo, Nikola & Vladimir φύγαν ένα πρωινό από τη Ποντογκόριτσα του Μαυροβουνίου και επέστρεψαν 99 ημέρες και 45.000 χλμ μετά κάνοντας τον γύρω του κόσμου. Αλήθεια!</p>	<p><u>Ο Γύρος των Βαλκανικών Χωρών σε 10 ημέρες</u> Όχι μια, όχι δυο, αλλά εννέα χώρες, αμέτρητες πόλεις, χωριά και το περίφημο πέραςμα του Transfagarasan μέσα από τις περιγραφές του Κώστα που τράβηξε πάνω από 4.000 φωτό!</p>
<p>00:00 <u>Μουρμάνσκ: η Μεγαλύτερη Πόλη του Αρκτικού</u> Πως είναι, άραγε, ένα ταξίδι στη μεγαλύτερη πόλη του κόσμου βόρεια του Αρκτικού κύκλου; Ο Βασίλης που το έκανε θα μας λύσει όλες τις απορίες και θα μας πει περισσότερα για αυτή.</p>	<p><u>Τα Ελληνόφωνα Χωριά της Νότιας Ιταλίας</u> Ο Ηλίας έχει κάνει πολλά μακρινά ταξίδια με μηχανή, αλλά η εμπειρία που έζησε με το ταξίδι του στα ελληνόφωνα χωριά της νότιας Ιταλίας (Magna Grecia) είναι ανεπανάληπτη.</p>	<p><u>Από τη Πάτρα στη Μακρινή Ισλανδία</u> Μία καλοκαιρινή απόδραση για το Νίκο και τη παρέα του μετεξελίχθηκε σε ένα συναρπαστικό ταξίδι στη χώρα των γκέιζερ, των παγόβουνων και των μοναδικών γεωλογικών σχηματισμών.</p>
<p>01:00 <u>Θεσσαλονίκη - Nordkapp πάνω σε μία Vespa</u> Οι Στέργιος και Γιώργος πήγαν με τις Vespa τους από τη Θεσσαλονίκη στη Νορβηγία, κάνοντας 11.000 χλμ. σε 24 μέρες, ακολουθώντας τα χνάρια του Θάνου που πήγε μόνος του εκεί 2 μήνες πριν.</p>	<p><u>The European DucatiSTi Experience Project</u> Ο Γιώργος είναι φανατικός των Ducati. Έτσι, με αφορμή το World Ducati Week «εμπνεύστηκε ένα ταξίδι σε όλα τα Desmo Owners Club στην Ευρώπη (εντάξει, εντάξει, όχι και όσοοοοα...)».</p>	<p><u>Η Εμπειρία της Συμμετοχής στο Paris-Dakar</u> Τί ποιο ενδιαφέρον από το να «κλείσουν» οι παρουσιάσεις με μια διαφορετική, αυτή του Βασίλη, συμμετέχων και τερματίζων τον θρυλικό αγώνα! Θα ακολουθήσει κι ένα ωραίο βίντεο.</p>

Χώρια από τις παρουσιάσεις, θα γίνουν και κάποια **σεμινάρια** μέσα στην ημέρα, όπως ο **Ανδρέας** που θα μας εκπαιδεύσει στις **Πρώτες Βοήθειες**, προσαρμοσμένες στη ζωή των μοτοσυκλετιστών, και ο **Ηαννο** που θα μας δείξει **Ποιά Εργαλεία** θεωρεί πολύ χρήσιμα για ένα μακρινό ταξίδι και πως αυτά μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε επισκευές καθοδόν. Επίσης, ο **Δημήτρης**, που δεν έχει ταξιδέψει πολύ στο εξωτερικό αλλά έχει γυρίσει όλη την Ελλάδα, θα είναι εκεί για να **δώσει ιδέες** και να παράσχει πληροφορίες ανάλογα με τον μετέπειτα προορισμό του καθενός. Ακόμη, όσοι δεν θέλουν να συμμετάσχουν στις εκδρομές μπορούν να απολαύσουν μία **βόλτα** στο χωριό από το εκπληκτικής ομορφιάς σηματοδοτημένο μονοπάτι ή να εξασκήσουν τις περιπατητικές τους ικανότητες σε κοντινές διαδρομές που θα τους αποζημιώσουν με τους καταρράκτες με τα κρυστάλλινα νερά, τα έλατα και τη θέα στις γύρω βουνοκορφές.